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21. října 2023

Ukrajina musí porazit Rusko a ukončit Putinovy   sny o
impériu

nationalinterest.org/blog/buzz/ukraine-must-defeat-russia-and-end-putins-dreams-empire-207007

Válka na Ukrajině skončí porážkou Ruska a pohřbí jakékoli další
pokusy o vzkříšení staré ruské říše a stažení Evropy zpět do minulosti.

Když Rusko v roce 2022 zahájilo svou totální invazi na Ukrajinu a na
cestě do Kyjeva jej zastavila úspěšná ukrajinská obrana, začal nový
proces budování ruského národa. Čím déle Ukrajina vydrží, tím více si
ruská vládní elita musí znovu představit svou ruskou identitu tím, že se
rozejde s ruským imperialismem a myšlenkou, že Ukrajinci a
Bělorusové patří k Rusku.

https://nationalinterest.org/blog/buzz/ukraine-must-defeat-russia-and-end-putins-dreams-empire-207007
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Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov údajně jednou řekl, že Vladimir
Putin má pouze tři poradce: „Ivan Hrozný, Petr Veliký a Kateřina
Veliká.“ Srovnáním s Petrem Velikým Putin zdůraznil svůj záměr: Snaží
se získat zpět co vnímá jako historická ruská území. Putin při úvahách
o severní válce proti Švédsku v 18. století zdůraznil Petrovo tažení jako
rekultivaci inherentních ruských zemí, nikoli jako dobytí cizí půdy.

V roce 2021 Putin napsal provokativní esej objasňující své záměry vůči
Ukrajině a zdůrazňující, že Rusové a Ukrajinci jsou v podstatě „jeden
lid“. Tento sentiment není nový. V roce 2008 dokonce tehdejšímu
americkému prezidentovi George W. Bushovi troufale tvrdil, že Ukrajina
není skutečná země. Stejně jako ruští carové a Stalin vnímá Putin
ukrajinskou státnost a národní identitu jako ohrožení ruských
imperiálních cílů.

Pro Ukrajinu to není jen teritoriální; je to existenciální.

Ukrajinci budou bojovat, dokud budou mít lidi ochotné bojovat. Mezitím
bude Putin nadále doufat, že republikánský izolacionismus a tradiční
protiválečné nálady mezi demokraty v USA nadále rostou a že
znovuzvolení Donalda Trumpa dále posune americkou podporu od
Ukrajiny. Existuje také potenciál, že Putin doufá, že pokud bude vydržet
dostatečně dlouho, Čína může otevřít druhou frontu s Tchaj-wanem,
aby zlomila podporu Západu pro Ukrajinu, nebo že se Spojené státy
zapletou do nové války na Blízkém východě.

S ohledem na současnou vojenskou bezvýchodnou situaci, kdy
Ukrajina za poslední rok dosáhla jen nepatrných zisků, existují
omezené možnosti řešení. Jedním z argumentů je, že pokud Ukrajina
postoupí území, měla by okamžitě získat členství v NATO, aby odradila
další ruskou agresi. Ale vzhledem k evidentnímu genocidnímu záměru
Ruska v tomto konfliktu je tento návrh nepravděpodobný a Rusko by
nikdy neuvažovalo o vyjednávání o vstupu Ukrajiny do NATO.

https://ecfr.eu/article/putin-pushkin-and-the-decline-of-the-russian-empire/
https://www.theguardian.com/world/2022/jun/10/putin-compares-himself-to-peter-the-great-in-quest-to-take-back-russian-lands
http://en.kremlin.ru/events/president/news/66181
https://www.washingtonpost.com/news/posteverything/wp/2018/07/19/ukraines-not-a-country-putin-told-bush-whatd-he-tell-trump-about-montenegro/
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Jediný udržitelný způsob, jak trvale ukončit válku, je tedy jasný:
definitivní ukrajinské vítězství, nutící Rusko, aby se vzdalo svých
imperiálních ambicí a připojilo se ke globálnímu společenství jako
nová, mírová entita. A největší šance ukrajinského lidu na vítězství je
dát ukrajinskému národu to, co nyní potřebuje; čím déle bude Bidenova
politika odkapávacích zbraní pokračovat, tím déle se bude válka
protahovat.

Ve své pokračující protiofenzívě musí Ukrajinské ozbrojené síly
postoupit o dalších 10–15 km (7–10 mil), aby mohly umístit své
dělostřelectvo tak, aby zamířilo na důležité ruské východo-západní
dopravní koridory, které jsou nezbytné pro bojeschopnost jeho armády.
. Pokud budou ohroženy ruské zásobovací linky na jihu, Ukrajina se
poté bude tlačit dále na jih k Azovskému moři a zahájí ochromující
údery na Kerčský most, čímž izoluje ruské síly na Krymu .

Bez ohledu na to, že se zdá, že je to naopak, strategie Ukrajiny
snižovat síly ruských vojáků neustálými útoky a ničit jejich schopnost
bojovat, hraje na Ukrajině silné stránky.

Ukrajinci vědí, co dělají a co bude potřeba k porážce Ruska.
Protiofenzíva bude pokračovat i v zimě a s příchodem nových
zbraňových systémů, jako jsou stíhačky F-16 a rakety ATACMS, se
válka bude na bojišti nadále vyvíjet ve prospěch Ukrajiny, pokud bude
Západ pevně podporovat Ukrajinu.

Pokud Ukrajina neuspěje nyní, bude Západ v budoucnu čelit mnohem
vyšším nákladům. To by mohlo vést ke ztrátě amerických a evropských
životů, pokud Rusko zvítězí a postoupí směrem k Pobaltí a Polsku.

Abych citoval Zbigniewa Brzezinského , bývalého poradce pro národní
bezpečnost prezidenta Jimmyho Cartera, „Bez Ukrajiny Rusko
přestává být impériem, ale s Ukrajinou podřízenou a následně

https://cepa.org/article/ukraine-victory-is-closer-than-you-think/
https://www.newsweek.com/ukraine-running-rings-around-russia-crimea-wins-black-sea-general-ben-hodges-sevastopol-1832739
https://abcnews.go.com/Politics/ukraines-slow-counteroffensive-building-momentum-analysis/story?id=102970839
https://www.newsweek.com/russias-god-war-failing-1816722
https://carnegieendowment.org/politika/90289
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podřízenou se Rusko automaticky stává impériem.“ Geopolitické
ambice Ruska nevyhnutelně zahrnují podrobení Ukrajiny, bez ohledu
na který sedí v Moskvě.

Ruské územní zisky na Ukrajině neustále urychlovaly další agresi.
Anexe Krymu v roce 2014 vedla k zabavení východní Ukrajiny, což
vyvrcholilo ambiciózní snahou dobýt celou Ukrajinu v roce 2022. Pokud
bude nastoleno příměří, historie naznačuje, že Rusko pouze čeká,
obnoví své vyčerpané síly a obnoví své pokusy. vyhladit Ukrajinu.

Zajištění toho, že Rusko nemůže vymazat Ukrajinu z mapy světa, bude
vyžadovat, aby byl západní svět sjednocený tak dlouho, jak to bude
potřeba, protože Rusko se bude vracet, dokud nebude pevně
zastaveno. V této válce, v zájmu míru, musí být aspirace ruského
impéria konečně uloženy na ukrajinské půdě. Ukrajina zvítězí, sen o
imperiálním Rusku se zhroutí – a v jeho stopách se objeví nová ruská
identita.

David Kirichenko je novinář na volné noze a vědecký pracovník Henry
Jackson Society, londýnského think-tanku. Najdete ho na X
@DVKirichenko .
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